

## 2019 全原運成績歷屆最佳 臺南代表隊共獲 2 金 2 銀 7 銅



全國原住民族運動會，臺南市代表隊傳來捷報總計囊括 2 金 2 銀 7 銅佳績。

二年一次的全國原住民族運動會今(108)年 3 月 25 日在臺中市圓滿落幕。臺南市代表隊參賽成績優異，107 名選手參加柔道、跆拳道、少棒、田徑、慢速壘球，以及傳統競賽類的傳統射箭、傳統舞蹈、潛水競速等項目，共囊括 2 面金牌、2 面銀牌及 7 面銅牌等獎項，締造參賽以來最佳成績。



鉛球好手馬皓瑋以 16.35 成績率先搶下公開男子組田徑鉛球第 1 金

本次賽事由鉛球好手馬皓瑋以 16.35 公尺成績率先搶下公開男子組田徑鉛球第 1 金，並於擲鐵餅項目再奪得銀牌一面。此外，首次參賽的柔道項目，由本市民德國中洪嘉佑勇奪青少年柔道第四級金牌，張俊緯、張佩純分別於青少年柔道第五級及青少年柔道第六級各獲 1 面銅牌；在公開女子組柔道第二級項目，本市好手洪佳蓉於銅牌賽以一記過肩摔美技為本市再添得一面銅牌。值得一提的是柔道參賽項目的 4 名選手分別為兄妹及姊弟檔，手足互相砥礪共同於競技場上為臺南市爭光，可謂體壇美事。在跆拳道對打場上，本市亞運跆拳道國手馬婷霞及胞妹馬毓霽，在各縣市金牌國手強敵環伺下，為本市摘下 1 銀 1 銅成績。公開組女子對打 46 公斤級楊懿琪及青少

年女子組跆拳道對打 46 公斤級呂孟芯各拿下銅牌。在傳統競賽部分，本市首次參賽青少年女子組傳統射箭團體賽榮獲第 3 名的好成績，個人賽則有吳心怡及陳竹宥 2 名選手分別取得第 4 及第 6 名佳績；而少棒代表隊，在僅有 12 名選手參賽下，充分展現原住民族的堅韌，最終雖僅獲得第 6 名的成績，但在賽場上堅持奮戰的精神，令在場的師長、家長們及隨隊市府同仁感動，可望在下屆為本市取得最佳成績。

臺南市政府民族事務委員會主任委員汪志敏表示，本屆代表隊成績為歷屆參賽最佳，特別向參賽選手、教練致上誠摯謝意與敬意，對於獲獎選手除依本府「全國原住民族運動會獎勵要點」頒發獎勵金外，亦將擇期舉行公開表揚儀式，以表彰選手及教練辛勞。



全國原住民族運動會，臺南市傳統射箭青少年組代表隊取得團體組銅牌。



全國原住民族運動會·臺南市少棒代表隊



全國原住民族運動會·臺南市跆拳道代表隊

聯絡人：臺南市政府民族事務委員會  
潘宗永科長 06-2991111 轉 1334  
0972-836392  
簡婉貞 06-2991111 轉 8222

0955-492377